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Проект «VioGen – RoJust»
Проект «VioGen – RoJust» є стратегічною діяльністю з метою ефективного впровадження стандартів Ради Європи щодо прав людини та спрямований на кращі заходи захисту від домашнього насильства, забезпечення адекватного втручання, а також покращення законодавчої бази щодо захисту і недискримінації жертв.
Проект реалізується Національним агентством з питань рівних можливостей жінок і чоловіків у партнерстві з Асоціацією TRANSCENA, Асоціацією ANAIS, Центром FILIA та Асоціацією GRADO.
Вартість проекту становить 732.000 євро і фінансується Норвезьким фінансовим механізмом 2014-2021, в рамках конкурсу «Права людини – реалізація на національному рівні», яким керує Румунський фонд соціального розвитку.
Діяльності проекту: 
A1 - Створення, розвиток та сприяння на регіональному/багаторегіональному/національному рівнях механізмів захисту прав уразливих осіб і заходів для боротьби з дискримінацією та/або заохочення прав людини, пілотованих на національному рівні, з наголосом на жертвах дискримінації за критерієм статі та насильства в сім’ї чи гендерно зумовленого насильства. Було створено Механізм тристороннього діалогу, сформований членами Міжміністерського комітету з питань запобігання та протидії домашньому насильству, Національної комісії у сфері рівних можливостей між жінками та чоловіками (CONES) та Окружної комісії у сфері рівних можливостей між жінками та чоловіками (COJES). Також були створені: мережа експертів з гендерної дискримінації - Експерти мають надавати судам спеціальні точки зору з питань недискримінації жінок та уникнення повторної віктимізації та мережа помічників підтримки жертв, вони працюють поряд із поліцією для втручання у випадки домашнього насильства на місцях, надаючи підтримку, направлення та консультування жертв після отримання їхньої згоди;
A2 – Ініціювання та просування програми початкового та постійного професійного навчання/підготовки суддів, адвокатів, прокурорів та працівників поліції щодо імплементації міжнародних документів з прав людини, ратифікованих Румунією (CEDO, CEDAW, Стамбульська конвенція, Лансаротська конвенція) та уникнення процесуальних недоліків, які постановив ЄСПЛ винести деякі рішення, якими Румунію було засуджено до виплати певних сум у вигляді компенсації;
A3 – Проведення національної інформаційно-роз’яснювальної кампанії для громадськості та фахівців у судовій сфері та у сфері запобігання та протидії насильству в сім’ї та гендерно зумовленому насильству щодо дотримання прав жертв, уникнення повторної віктимізації та недискримінації. Перший компонент кампанії проходив онлайн, через платформу «Сузір’я гендерного насильства» (https://centrulfilia.ro/vdg/), та офлайн, через публічні банери та радіоролики. Другий компонент мав на меті інформувати та привернути увагу молодих людей віком від 15 до 19 років за допомогою фізичних занять, які проводилися в середніх школах Румунії;

A4 – Створення онлайн-платформи https://viogen.anes.gov.ro/, як джерела для інформування громадської думки, з сегментом, присвяченим професіоналам у цій галузі: суддям, прокурорам, адвокатам, поліцейським, і компонентом, присвяченим звітності зловживань у судовій системі (поліція, прокуратура, суди) та надання порад/настанов незахищеним людям) щодо захисту їхніх прав та способів звітування до компетентних органів;
A5 – Організація віртуального правового каравану VioGen RoJust на національному рівні з метою підвищення спроможності національних інституцій застосовувати на практиці рекомендації, що випливають із рішень ЄСПЛ та інших конкретних рекомендацій для країни. У каравані брали участь близько 600 професіоналів, активних у запобіганні та боротьбі з домашнім насильством, проводилися у всіх 15 округах Апеляційних судів Румунії;
A6 – Проведення адвокаційних заходів, які дозволяють створити ефективні механізми комунікації між різними інституційними акторами, відповідальними за процес виконання рішень країни та рекомендацій щодо насильства, домашнього та гендерного насильства;
A7 – Було розроблено дослідження юриспруденції ЄСПЛ, актуальне для судових професіоналів, і приклади належної практики, документ доступний на платформі проекту. 
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